

桂林迎来大范围超长时间梦幻烟雨奇观



▲卓然独立的独秀峰在云雾中若隐若现，仿佛一座仙山。

▼游客在象鼻山前与烟雨漓江美景合影，感觉这一趟桂林之旅超值。

□本报记者何平江 文/摄

3月12日，桂林市区迎来了一场大范围、超长时间的烟雨，整座城市沉浸在朦胧的雨雾中，山水楼宇若隐若现，仿佛一座梦幻之城。

一早出门的市民经过解放桥、虞山桥时，不经意间看到桥下的漓江上薄雾升腾，江面被覆盖在一片白茫茫中。“这是要去天庭上班吗？”不少市民停下脚步拍下了自己在“仙境”中的美图，并发在朋友圈中，还不忘调侃一句：“又是修仙的一天。”

这一天，漓江市区段几乎全部披上了“薄纱”，两岸青山一半在天上一半在雾中。叠彩山下，游人踏着色彩斑斓的鹅卵石走进画中，江边垂钓者成了画里点睛之笔。当游船穿过云雾出现在解

放桥下时，游人一时分不清是现实还是梦境，“这趟太值了！”解放桥上一位北方游客一边拍视频一边配音：“这简直是仙境啊，太美了！”“船在雾中走，人在画中游”的梦幻之境此刻完全具象化了。

漓江东岸的花桥，作为桂林最古老的石拱桥之一，素来满溪流水半溪花。今天，花桥满溪流水半溪雾，变成了一位娇羞的古典美人，轻纱半遮面。隔江相望的靖江王城里，卓然独立天地间的独秀峰在云雾中若隐若现，仿佛一座仙山。

游船穿过解放桥，来到象鼻山前。白鹭低飞、鱼翔浅底。“大象”在“仙河”中畅饮，游人在岸边惊叹。“愿作桂林人，不愿作神仙。”陈毅这句名言原来真的没有夸大其词。

烟雨漓江是桂林春季限定皮肤，而且面对全网“开源”，钟爱之人不妨身临其境，自由领取。



▲作为桂林最古老的石拱桥之一，花桥披上了薄纱，增添了几分典雅和神秘。



▼3月12日，桂林市区全境沉浸在朦胧的烟雨中，仿佛一座梦幻之城。



▲一艘游船穿梭在烟雨朦胧的漓江上，“船在雾中走，人在画中游”的梦幻之境此刻具象化了。



▲叠彩山下的漓江泛起薄雾，一半是缥缈的“仙境”，一半是色彩斑斓的鹅卵石“油画”。

